



Конгестивна срцева слабост

Доколку развијате симптоми кои укажуваат на конгестивна срцева слабост или влошување на постоечката конгестивна срцева слабост, како што се краток здив, отечување на ноздровите, упорна кашлица или заокс, веднаш побарајте лекарска помош.

Доколку добете какви било неочекувани дејства, разговарајте со Вашиот лекар, фармацевт или медицинска сестра. Ова ги вклучува и сите можни неочекувани дејства кои не се наведени во упатството за употреба. Исто така можете да пријавите какви било сомнителни неочекувани дејства во Националниот Центар за Фармаковигиланца при Агенцијата за лекови и медицински средства (ул. Са. Кирил и Методиј бр. 54 кат. 1) или по електронски пат преку веб-страницата на Агенцијата <http://maimed.gov.mk/> или до Носителот на одобрените за ставање на лекови во промет: ЦАРСО ПХАРМ ДООЕЛ Илинден, ул. 34 бр. 5А, одговорно лице за фармаковигиланца: Улијана Сеновска, тел. 078 234 527, e-mail: ulijana.senovska@pharm.gov.mk. Со пријавување на неочекувани дејства можете да помогнете да се обезбедат повеќе информации за безбедноста на овој лек.

Други информации

Име и презиме на пациент:

Име и презиме на доктор:

Телефон на доктор:



Ве молиме носете ја оваа картичка со Вас во сèкоје време.

Оваа картичка содржи важни безбедносни информации кои треба да ги читате пред да вие се даде Ehbrel ила време на третирање со Ehbrel. Ако не ги прифатите оние информации, ве молиме прашајте го Вашиот доктор да ви објасни.

Покажете ја оваа картичка на кој било лекар кој е назначен во Вашето лекување. Чувате ја оваа картичка со Вас 2 месеци по последната доза на Ehbrel. Бидејќи можете да се поврате некакви дејства по последната доза на Ehbrel. Видете го упатството за пакување за Ehbrel за повеќе информации.

Важно е Вие и Вашиот доктор да ги запишете заштитеното име и бргот на серијата на лекот.

Заштитно име:

Серија број:

Инфекции. Ehbrel може да го зголеми ризикот од добивање на инфекции, кои можат да бидат сериозни. Не треба да го користите Ehbrel ако имате инфекција. Ако не сте сигурни, прашајте го Вашиот лекар.

Доколку развијате симптоми кои укажуваат на инфекции, како што се зголемување на телесна температура, упорна кашлица, пулшок на телесна тежина или бавноста, веднаш побарајте лекарска помош.

Треба да бидете тествани за туберкулоза (ТВ). Побарајте од Вашиот лекар да ги запише датумите и резултатите од Вашиот последен скрининг за ТВ подолу.

Тест:	Тест:
Датум:	Датум:
Резултат:	Резултат:



Ве молиме побарајте од Вашиот лекар да ги наведе вашите други лекови кои може да го зголемат ризикот од инфекција

.....